



## MAGYAR MÚZEUMI ARCKÉPCSARNOK II.



A bevezetőkkel és útmutatókkal 502 életrajzi szócikket tartalmazó lexikon 2024-ben nyomtatásban is megjelenik. A hagyományos könyvként hozzáférhető mű így számos hazai és határon túli, a múzeumi szakma iránt érdeklődő könyvtár állományát gyarapíthatja, maradandóvá és széles körben hozzáférhetővé téve ezzel a kutatás eredményeit. A feldolgozott életrajzok a Kárpát-medence több száz települését, határon innen és túl számos helyi közösség kulturális-tudományos örökségét érintik, a nagyközönség számára is érdekes, új információkat kínálva. A közel 450 oldalas kötet számos illusztrációt, az életrajzi szócikkekhez kapcsolódó portrét tartalmaz.

A kiadvány ára 3.600 Ft.

A megrendeléseket a kiadó a [pulszky@gmail.com](mailto:pulszky@gmail.com) címre várja.

A megrendelés alapján díjbekérőt küldünk, melyet a Pulszky Társaság K & H Bank 10200830-32323599-00000000 számlájára kérünk teljesíteni.

Kérjük, átutalása során a közleményben szerepeltesse a nevét és a Múzeumi Arcképcsarnok megnevezést.

Befizetésre személyesen, a Pulszky Társaság irodájában is lehetőség van ügyfélfogadási időben (K 11.00–16.00, Cs 11–17.00). A kötet megjelenését 2024. június hónapra tervezzük.

A kötet megjelenése után minden megrendelőnek értesítést küldünk. Az átvételre személyesen, ügyfélfogadási időben a Pulszky Társaság Néprajzi Múzeumban található irodájában lesz lehetőség.

# MEG

## a Magyar Múzeumi Arcképcsarnok II. kötetét!

A Pulszky Társaság – Magyar Múzeumi Egyesület 2022-ben elektronikus formában publikálta a Magyar Múzeumi Arcképcsarnok című tudománytörténeti-életrajzi lexikon II. kötetét. A kiadvány a húsz évvel ezelőtti I. kötettel azonos szerkesztési elvek mentén készült, folytatva a múzeumi tudományágak és muzeális intézmények kiemelkedő életműveinek lexikon műfajú feldolgozását és közkinccsé tételét. Az első kötethez képest nagy előrelépés volt, hogy a szócikkek között jelentősen növekedett a határon túli területek magyar muzeológusainak köre, a teljes Kárpát-medencére és távolabbi országokra is kiterjesztve a bemutatás horizontját.